
  ا ف 2المستوى:                                                       -أكفادو–وجدي أالشھداء  ثانوية
  المدة : ساعة                                                                    2017/  2016     

  

  لثلاثي الثالث في مادة علوم الطبيعة و الحياةاختبار ا
  

 .....................................................................الاسم و اللقب :  
 

 ن)10(:الأولالتمرين 
  
  لمنع الحمل ومن بينھا حبوب منع الحمل. من أجل تنظيم النسل يلجأ الأزواج إلى عدة طرق*
  ؟منع الحمل ب ماذا نقصد  -1

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................
................................................................................................................  

  
  ؟ تعتبر حبوب منع الحمل ذات فعالية كبيرةلماذا  -2

.......................................................................................................................
................................................................................................................  

  
ما ھي النصائح و الإرشادات التي تقدمھا للمرأة التي تلجأ لتناول حبوب منع الحمل كوسيلة للتحكم  -3

  في النسل؟
.................................................................................................................  
.................................................................................................................  

.................................................................................................................  
.................................................................................................................  

  
  .نسل الواقي الذكرييتم بواسطتھا التحكم في ال التي خرىالطرق الا من بين -4
  اسطر(كيفية تأثيره, ايجابياته, سلبياته). في بضعة تحدث  عن الواقي الذكري  -  

.................................................................................................................  
.................................................................................................................  

.................................................................................................................  
.................................................................................................................  

.................................................................................................................  
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  ن)5(التمرين الثاني:

  
  مل التالية :لعبارة التي تناسب كل جملة من الجأو ا اختر المصطلح

  
  جھاز مانع للحمل مصنوع من بلاستيك ونحاس.   -1
  ........................................................  
  
  وسيلة تغطي عنق الرحم فتمنع دخول النطاف اليه.   -2

..................................................  
  
  طريقة طبيعية بفضلھا يمكن تحديد فترة الاباضة . -3
 ........................................................  

  
       . الأجيالخصائص تنتقل عبر  -4
  .......................................................  
  
  .                      المورثة أشكالشكل من  -5
 ........................................................  
  
  

  ن)5( التمرين الثالث:
 
  أكمل الفراغات التالية:    

  ليلين .............................الفرد متماثل اللواقح إذا كان الأيكون  -1   

  المصابة بمرض الناعور ................ اللواقح. المرأةتكون  -2

  .................................قل مرض الناعور وراثيا عن طريق ينت -3

  نقص .......................................... إلىيعود مرض الناعور  -4

 .............................يدعى مرادف مرض الناعور ب .......  -5

 

  

     **و عطلة سعيدة  **بالتوفيق للجميع

 الأستاذة عبدوس                  
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